Школьный этап всероссийской олимпиады школьников по праву
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Задания 1-20 - по 1 баллу за правильный ответ, всего: 20 баллов

	1-б
	6-а
	11-б
	16-г

	2-г
	7-г
	12-а
	17-в

	3-б
	8-б
	13-в
	18-а

	4-г
	9-а
	14-г
	19-г

	5-а
	10-г
	15-г
	20-а



Задания 21-23 - по 1 баллу за каждый правильный вариант ответа, всего: 11 баллов
21 – 2, 4, 5. 
22 –1,3,5,6. 
23 – 1,3,4,6

Задания 24-25  - по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего: 7 баллов
24 - 1-А, 2-Б, 3- Г, 4-В.
25 - 1- Б, 2- В, 3-А.

Задание 26 - по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего: 15 баллов. Ответ записанный в обе колонки не засчитывается.
Материальное право: 1, 4, 6, 8, 9, 10, 11, 14 ,15
Процессуальное право: 2, 3, 5, 7, 12, 13

Задание 27 - по 1 баллу за каждый правильный ответ, всего: 5 баллов. Ответ записанный в обе колонки не засчитывается.
Индивидуальные: 1, 4, 5
Нормативные: 2, 6

Задания 28-31 – по 2 балла за каждый правильный ответ, всего: 8 баллов
28 - Деловые обыкновения (или обычно предъявляемые требования)
29 – Принципы права
30 – Юридическая доктрина (другие варианты правильного ответа – правовая доктрина, доктринальные тексты, юридические тексты, право юристов)
31 – Правовой обычай

Задание № 32 – всего 10 баллов. 
Ответ:
1. Указано, что такое дисциплинарное взыскание как «строгий выговор» не предусмотрено Трудовым кодексом РФ, - 2 балла.
2. Указано, что в ТК РФ разрешено применять только три вида дисциплинарных взысканий (замечание, выговор, увольнение) – 2 балла.
3. Указано, что в соответствии с ТК РФ сведения о взысканиях в трудовую книжку не вносятся, за исключением случаев, когда дисциплинарным взысканием является увольнение – 2 балла.
4. Указано, что за одно нарушение трудовой дисциплины работодатель вправе объявить только одно дисциплинарное взыскание, поэтому применение к работнику и выговора и увольнения незаконно – 2 балл.
5. Указано, что работодатель не имел права уволить работника, отсутствовавшего на работе без уважительной причины более трех часов, т. к. прогулом называется отсутствие на рабочем месте без уважительных причин более четырех часов подряд в течение рабочего дня (смены) – 2 балла.
Всего – 10 баллов

Задание № 33 – всего 8 баллов. 
Ответ:
1. Указано, что нарушение имеется - 1 балл.
2. Указано, что согласно Трудовому кодексу РФ трудовой договор обязательно должен быть заключен в письменной форме – 2 балла.
3. Указано, что если трудовой договор не был официально оформлен, но работник вышел на работу с ведома или по поручению работодателя или его представителя, трудовой договор все равно считается заключенным – 2 балла.
4. Указано, что если трудовой договор не был официально оформлен, работодатель обязан оформить трудовой договор в письменной форме не позднее трех дней со дня выхода работника на работу – 3 балла.
Всего -  8 баллов.

Максимальное количество баллов: 84

